



Raport consilier 2022

După cum am declarat și înainte de alegeri, dar și imediat după ce am fost ales consilier local al romașcanilor, votez proiectele sau amendamentele benefice pentru comunitatea locală, indiferent de partidele sau consilierii care le propun, și mă opun cu vehemență oricărei încercări de a păgubi romașcanii.

La ședința de îndată din 17.01 am absentat motivat.

Ședința ordinară din 27.01

Am votat pentru **aprobarea Planului anual de acțiuni pentru repartizarea orelor de muncă către beneficiarii de ajutor social.**

Am votat pentru **modificarea HCL nr 6/30.01.2020 privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea de facilități pentru unele categorii de persoane pe mijloacele de transport urban de călători în municipiul Roman.**

Am votat pentru **aprobarea Regulamentului de acordare a tichetelor sociale în vederea achiziționării de alimente de baza și medicamente.**

Am votat pentru **aprobarea, pentru anul 2022, a nivelului costului mediu lunar de întreținere și a contribuției lunare de întreținere datorată de persoanele vârstnice îngrijite în Centrul Rezidențial pentru persoane vârstnice „Casa Bunicilor” din cadrul Direcției de Asistență Socială Roman.**

Am votat pentru **modificarea HCL nr. 127/20.05.2021 privind înființarea Serviciului de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice în cadrul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Roman.**

Am votat pentru **aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu - „Construire locuință parter, împrejmuire și racorduri la utilități”.**

Am votat pentru **instituirea dreptului de uz în favoarea SC Delgaz Grid S.A. asupra unor terenuri proprietate publică a Municipiului Roman.**

La proiectul 8) de pe ordinea de zi — **aprobarea Regulamentului privind procedura constituirii dreptului de suprafață cu titlu oneros asupra terenurilor aflate în proprietatea municipiului Roman**, am propus următorul **amendament**

- articolul 3, lit. „c” din anexă va avea următorul conținut: „terenurile a caror valoare de inventar a suprafeței imobilizate este mai mare decât valoarea construcției evaluate de un evaluator ANEVAR, caz în care proprietarul terenului își va exercita dreptul de accesiune și va despăgubi proprietarul construcției, urmare a incorporării activului la valoarea terenului.” Am motivat amendamentul pentru că pleacă de la faptul că în cadrul proiectului a fost precizat că excluse garajele, chioșcurile și construcțiile mai mici de 100 de metri pătrați. ”Aș vrea, dacă se poate, să știu motivația pentru care au fost excluse garajele, chioșcurile și construcțiile mai mici de 100 de metri pătrați din dreptul de suprafață, care până la urmă este un drept al tuturor.” Dna arhitect șef Andreea-Cătălina Dănilă menționează că s-au exclus construcțiile mai mici în eventualitatea în care vor fi alte proiecte și poate vor fi alte perspective pentru acele terenuri. ”Nu neapărat a favoriza pe cineva sau a defavoriza, ci pentru a lăsa cu o sarcină mai mică terenurile. Suprafața deja este un contract cu o valoare juridică mai mare decât cea de închiriere.” Dnul consilier Bogdan Roman declară că dorește să facă

câteva precizări. „Aș vrea să spun că suprafața este o instanță mai presus decât orice hotărâre de consiliu local pe care o putem lua noi aici, iar accesiunea este un drept al proprietarului de a fi mai presus decât suprafața. Iar noi reprezentăm astăzi proprietarul terenului, iar acele chioșcuri sau garaje sau construcții mai mici de 100 de metri pătrați au fost propuse probabil în cadrul proiectului pentru desființare, ca urmare a unui plan de mobilitate urbană pe care noi l-am putut dezbate și care probabil va fi aplicat în anii următori. Însă în acest plan de mobilitate urbană, nu cumva sunt prevăzute toate construcțiile, inclusive clădiri nerezidențiale mai mici de 100 de metri pătrați ?” Dnul primar Leonard Achiriloaei afirmă că da. „Tocmai de aceea am încercat să facem o formulare care să fie și corectă și legală și avantajoasă.” Dna director Camelia Rusu menționează că s-a avut în vedere aceste excepții în corelare cu hotărârea de consiliu local privitoare la terenurile pentru care există posibilitatea vânzării. „Garajele, chioșcurile sunt categoriile excluse din hotărârea de consiliu care dă dreptul proprietarilor construcției de a cere cumpărarea terenului. Și atunci pentru a corela cele două hotărâri de consiliu sau avut în vedere aceleași excepții. Pe amendamentul respectiv aș face o precizare. Dreptul de accesione al proprietarului terenului, conform articolului 699 din Codul Civil se naște la data încetării dreptului de suprafață. Ori așa cum este formulat amendamentul, la articolul care prevede exceptarea de la încheierea contractelor de suprafață, accesione încă nu s-a născut”. Dnul consilier Bogdan Roman afirmă că *de la articolul 694 până la 702 în cadrul suprafeței nu este prevăzută nicio suprafață*. Dna director Camelia Rusu precizează că se vizează excepțiile, deci nu ajungem la încheierea unui contract de suprafață. ”Pentru a discuta pe temeiul de drept al suprafeței trebuie să avem deja contract de suprafață.” Dnul consilier Bogdan Roman precizează că *se dezbate acum un articol care se referă la suprafața minimă de o sută de metri pătrați. „De la articolul 694 până la 702, prevede undeva o suprafață minimă de teren suprafață?”* Dna director Camelia Rusu afirmă că nu este prevăzută o suprafață minimă. Urmare a supunerii la vot, amendamentul propus de mine a fost respins întrucât au fost 6 voturi „pentru” și 13 abțineri.

Proiectul a fost adoptat în forma inițială, fără votul meu.

Am votat pentru **transmiterea în folosință gratuită a unui teren către D.G.A.S.P.C. Neamț.**

Am votat pentru **aprobarea rectificării unor contracte de vânzare cumpărare.**

La proiectul **aprobarea menținerii unei taxe de concesiune** – avizul comisiei pentru buget-finanțe a fost favorabil cu amendamentul ca taxa de concesiune anuală (redevența) să fie de 25 euro/mp/an. Am votat pentru acest amendament, dar a fost respins de majoritatea consilierilor. Proiectul a fost adoptat în forma inițială fără votul meu.

Am votat pentru **modificarea H.C.L. nr. 18/14.02.2008 privind aprobarea Normelor locale în domeniul serviciilor de transport public local.**

Am votat pentru **aprobarea normelor în domeniul serviciului de transport public local de persoane**, la amendamentele comisiei pentru administrație publică locală sport și turism.

Am votat pentru **darea în administrare a unor bunuri imobile, aparținând domeniului public al Municipiului Roman către Direcția Municipal Locato.**

Am votat pentru **aprobarea vânzării unor locuințe A.N.L.**

Am votat pentru **adoptarea proiectului – exprimarea acordului în vederea încheierii unui act de vânzare cumpărare.**

Am votat pentru **completarea H.C.L. nr. 219 din 18.12.2015 privind înființarea Clubului Sportiv Municipal Roman, instituție publică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Roman.**

Am votat pentru **aprobarea transferului în bugetul local cap. 36.02.05 Varsaminte din veniturile și / disponibilitățile instituțiilor publice a excedentului anului 2021 din activitatea autofinantată la caminul de batrani Casa Bunicilor.**

Am votat pentru **modificarea H.C.L. nr. 297 din 22.12.2021 privind aprobarea organigramei, situației posturilor și statelor de funcții ale Spitalului Municipal de Urgență Roman.**

Am votat pentru **modificarea și completarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUA NEAMȚ”.**

Nu am votat pentru **acordarea unor stimulente financiare.**

La ședința extraordinară din 10.02.2022 am absentat motivat.

Sedința ordinară din 24.02.2022

Am votat pentru **modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 148 din 30.06.2021 privind aprobarea încheierii unui Acord de asociere.**

Am votat pentru **aprobarea măsurilor pentru bugetarea participativă în anul 2022.**

Am votat pentru **modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 126/2020 privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data 31.03.2020, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ teritorială a Municipiului Roman.**

Am votat pentru **rectificarea unor contracte de vânzare-cumpărare.**

La proiectul privind **aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al Municipiului Roman**, am atras atenția administrației locale ca *am făcut câteva propuneri la dezbatere pe acest plan de mobilitate urbană. ”Din păcate nu au fost luate în calcul toate. Făcând o centralizare pe numărul de locuri de parcare nou create, observăm că vom avea 2852 de locuri în urma construirii pe locurile având garaje și locuri de parcare goale. Asta înseamnă că vom avea un plus în urma implementării tuturor proiectelor de construcție a parcarilor. Vom avea 383 la de locuri de parcare. Înțeleg că suma, valoarea proiectelor și anume 65.240.000 de euro nu presupune doar construcție locuri de parcare, ci înseamnă și amenajarea, înseamnă o restructurare a cartierelor, însă totuși dacă suprapunem valoarea totală de investiție pe numărul de locuri de parcare nou create, ajungem la 200 de mii de euro, deci este o eficiență totală. Apoi nu am luat în calcul faptul că avem pe parcursul secțiunilor de pe fiecare zonă, pe fiecare investiție, nu vedem nicăieri bandă exclusivă pentru transportul public. În orice plan de mobilitate urbană modern, pe primul loc avem pietonul, pe locul doi avem biciclistul, pe locul trei avem utilizatorul de transport public și abia pe locul patru utilizatorul de transport personal sau autoturism personal. Nu vedem nicăieri bandă exclusivă pentru transportul public, prin urmare nu vom avea un transport eligibil atata timp cât autobuzul stă bară la bară în trafic cu celelalte autoturisme. De asemenea în toate secțiunile noi, din cuprinsul proiectului, din cuprinsul proiectării, nu analizei, observăm că dispar locurile de parcare existente la momentul ăsta. Nu am mers pe fiecare stradă propusă pentru a fi schimbată, însă cu toții știm că sunt mii de locuri de*

parcare care dispar, adică le scoatem și înlocuim cu acele piste de biciclete așezate frumos pe planșă și o bandă pe fiecare sens. Banda exclusivă pentru transportul public va trebui să servească și autovehicule pentru urgențe și autoutilitare pentru urgențe, deci mașinile de pompieri, salvare și poliție. Deci încă o dată nu vedem nicăieri bandă pentru transport public. Nu avem decât predictibilitate. Nu avem eficientizare în transportul public. Din punctul meu de vedere nu este fezabilă soluția. Va trebui puțin modificată”.

Am subliniat faptul ca se impune sa analizam în primul rând planul de mobilitate urbană prin prisma utilității și apoi ca amenajare peisagistică. „Deci în momentul în care începem și creionăm o soluție de tipul celei cum avem în plan pe bulevardul Roman Mușat, unde și pe o parte și pe alta sunt parcate mașini, eu pe secțiunea actuală, mă rog, propusă de consultant, observ că nu avem nicăieri parcări”.

De asemenea, am precizat că “tot ceea ce am spus acum am spus și la dezbateri, doar că nu se regăsește în plan. „Peste tot avem mai întâi create parcări și apoi redesenată structura.”

Am cerut clarificari referitor la partea de Roman Mușat, daca este coridor de mobilitate sau este circulație pietonală. Proiectantul precizează că este coridor integral de mobilitate.

Considerând că proiectul nu este inspirat în forma depusă, nu am putut să votez pentru. Am votat pentru **instituirea dreptului de uz și servitute în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A. asupra unor terenuri proprietate publică a Municipiului Roman.**

Nu am votat pentru **aprobarea schimbării destinației unui imobil și înființarea unei autogări.**

Am votat pentru **aprobarea vânzării unor locuințe A.N.L.**

Am votat pentru **actualizarea inventarului terenurilor aparținând domeniului privat al municipiului Roman.**

Am votat pentru **aprobarea trecerii unor terenuri din domeniul public în domeniul privat al municipiului Roman Roman.**

Am votat pentru **aprobarea modificării Registrului local al spațiilor verzi din Municipiul Roman.**

La întrebări adresate primarului și viceprimarului, am atras atenția asupra faptului că viteza maximă înregistrată în Roman este foarte mare.

La ședința extraordinară din 02.03.2022 am absentat motivat.

Ședința extraordinară din 22.03.2022

Am votat pentru **alocarea unei sume din bugetul local.**

Am votat pentru **utilizarea parțială a excedentului bugetului local al anului 2021 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2022.**

Am votat pentru **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022.**

Nu am votat pentru **modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 18 din 14.02.2008 privind aprobarea Normelor locale în domeniul serviciilor de transport public local, modificată și completată.**

Am votat pentru **îndreptarea unei erori materiale din cuprinsul Hotărârii Consiliului Local nr. 37 din 24.02.2022.**

Ședința ordinară din 30.03.2022

Am votat pentru **aprobarea cuantumului și numărului de burse care se acordă elevilor din învățământul preuniversitar de stat din municipiul Roman pentru semestrul al II-lea al anului școlar 2021-2022 și semestrul I al anului școlar 2022-2023.**

Am votat pentru **aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Municipiului Roman pentru anul 2022.**

Am votat pentru **completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 10 din 28.01.2016 de aprobare a Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului Roman pentru perioada 2014-2027.**

Am votat pentru **mandatarea reprezentanților angajatorului pentru a negocia și semna acordul colectiv al funcționarilor publici și contractul colectiv de muncă al personalului contractual, precum și actele adiționale ale acordului colectiv, respectiv ale contractului colectiv de muncă pentru aparatul de specialitate al primarului și serviciile publice cu personalitate juridică din subordinea Consiliului Local Roman.**

Nu am votat pentru **modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 85/2015 privind înființarea Serviciului Public de interes local „Ștrand, Baze Sportive și de Acordament” și reglementarea activității acestui serviciu.**

Am votat pentru **modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 297 din 22.12.2021 privind aprobarea organigramei, situației posturilor și statelor de funcții ale Spitalului Municipal de Urgență Roman.**

Am votat pentru **încheierea unui Acord de asociere.**

Am votat pentru **alocarea unor sume din bugetul local.**

Nu am votat pentru **utilizarea integrală a excedentului bugetului local al anului 2021 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunilor de dezvoltare și funcționare a bugetului local pe anul 2022.**

Nu am votat pentru **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022.**

Am votat pentru **aprobarea prelungirii unui contract de închiriere și încheierea unui act adițional.**

Am votat pentru **aprobarea vânzării unor locuințe A.N.L.**

Am votat pentru **aprobarea listei de priorități pentru anul 2022, în vederea repartizării locuințelor destinate tinerilor, construite în Roman de către Agenția Națională pentru Locuințe.**

Nu am votat pentru **aprobarea modificarea H.C.L. nr. 13/2016 și H.C.L. nr. 145/2017 privind aprobarea Raportului de evaluare al Comisiei de evaluare și atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local prin curse regulate unui operator de transport.**

Nu am votat pentru **aprobarea cesionării unor contracte de delegare a gestiunii serviciului de transport public local.**

Dnul consilier Bogdan Roman îl întreabă pe domnul primar cum rezolvă problemele transportului public? „Am propus la fiecare dezbatere publică bandă exclusivă pentru transportul public pe sensuri unice. Ați declinat orice astfel de variantă și susțineți votul pe un cost de transport mai mare decât în alte orașe, unde culoarul de transport e de trei ori mai mare. Adică vorbim de sume cumva inechitabile pe kilometrul parcurs pe traseu. De asemenea toată dezbaterea asta, neconstructivă de altfel, vine cu zero soluții

pentru cetățean pentru că cetățeanul tot cu 3,5 lei va cumpăra biletul. Rămâne să votăm o subvenție mai mare data viitoare pentru transportul public.”

Am votat pentru **actualizarea inventarului terenurilor aparținând domeniului privat al municipiului Roman.**

Am votat pentru **modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 272/25.11.2021 și Hotărârii Consiliului Local nr. 283/08.12.2021.**

Am votat pentru **aprobarea rectificării unor contracte de vânzare cumpărare.**

Nu am votat pentru **aprobarea regulamentelor de organizare și desfășurare a licitațiilor publice pentru închirierea /concesionarea imobilelor (terenuri, clădiri) aflate în proprietatea publică și privată a municipiului Roman.**

Am votat pentru **acordarea unui mandat special în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “AQUA NEAMȚ” în vederea exercitării votului.**

Am votat pentru **aprobarea depunerii proiectului și a descrierii investițiilor ce vor fi efectuate în cadrul proiectului: „RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE DIN MUNICIPIUL ROMAN – GRĂDINIȚA CU PROGRAM Page 17 of 17 PRELUNGIT NR.2 - MUGURI DE LUMINĂ” în cadrul Apelului de proiecte de renovare energetică moderată a clădirilor publice, titlu apel: PNRR/2022/C5/B.2.1/1.**

Am votat pentru **îndreptarea unor erori materiale din cuprinsul H.C.L. 18 din 27.01.2022 privind aprobarea vânzării unor locuințe A.N.L.**

La ședința extraordinară din 14.04.2022, am absentat motivat.

Ședința ordinară din 28.04.2022

Am votat pentru **modificarea H.C.L. nr. 128 din 26.06.2020 cu privire la aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile externe/interne în baza garanțiilor proprii, în valoare de până la 8.500.000 euro sau echivalentul în lei.**

Am votat pentru **încheierea unui acord de colaborare.**

Nu am votat pentru **aprobarea cesionării unor contracte de delegare a gestiunii serviciului de transport public local.**

Am votat pentru **aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor teritoriale din Municipiul Roman, județul Neamț.**

Am votat pentru **schimbarea destinației și transmiterea în folosință gratuită temporară a unui imobil către Spitalul de Psihiatrie „Sfântul Nicolae” Roman.**

Am votat pentru **aprobarea solicitării de trecere a unor imobile din domeniul public al Județului Neamț, în domeniul public al municipiului Roman.**

Nu am votat pentru **încheierea unui Protocol de colaborare cu Administrația Națională „Apele Române” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici în vederea realizării obiectivului de investiții: “Amenajare zonă de promenadă și pistă bicicliști pe digul râului Moldova”.**

Am votat pentru **aprobarea depunerii proiectului: „Renovarea energetică moderată a clădirilor publice din Municipiul Roman – Școala Gimnazială „Alexandru Ioan Cuza”– Corp B - Grădinița cu Program Normal din str. Cuza Vodă, nr. 9 bis”.**

Am votat pentru **încheierea unui acord de asociere.**

Am votat pentru **aprobarea documentației de atribuire prin licitație publică a unor căsuțe de lemn cu destinația spații Comerciale.**

Nu am votat pentru **modificarea H.C.L. nr. 3/09.01.2019 privind darea in administrare a unor bunuri catre Directia Municipal Locato si aprobarea unor tarife.**

Nu am votat pentru **modificarea și completarea H.C.L. nr. 56/29.03.2018 privind aprobarea tarifelor pentru gestionarea câinilor comunitari.**

Am votat pentru **indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023.**

Am votat pentru **utilizarea integrală a excedentului bugetului local al anului 2021 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunilor de dezvoltare și funcționare a bugetului local pe anul 2022.**

Am votat impotriva la proiectul privind **aprobarea Strategiei de contractare a serviciului de transport public local de persoane.**

Am votat pentru **rectificarea unor contracte de vânzare-cumpărare.**

Am votat pentru **darea în administrare a unor bunuri imobile, aparținând domeniului public al Municipiului Roman, către Direcția Administrare Piețe a municipiului Roman.**

Am votat pentru **acordarea unui drept de servitute de trecere cu titlu oneros, pentru suprafata de 24,00 mp, din terenul proprietate privata a municipiului Roman, in favoarea lui Șoican Ovidiu Iosif pentru terenul identificat cu nr. cadastral 60837.**

Am votat pentru **aprobarea închirierii prin licitație a unor terenuri si aprobarea documentației de atribuire prin licitație publică a contractului de închiriere.**

Am votat pentru **aprobare documentație de atribuire terenuri în concesiune prin licitație publică.**

Am votat pentru **modificarea unor comisii numite prin H.C.L. nr. 144 din 30.07.2020 cu modificările și completările ulterioare privind aprobarea regulamentelor de organizare și desfășurare a licitațiilor publice pentru închirierea si concesiunea imobilelor (terenuri, clădiri) aflate în proprietatea publică și privată a municipiului Roman.**

Nu am votat pentru proiectul privind **completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 49/2022.**

Am votat pentru **aprobarea vânzării unei locuințe A.N.L.**

Am votat pentru **actualizarea inventarului terenurilor aparținând domeniului privat al municipiului Roman.**

La ședința **extraordinară** din 03.05.2022, am absentat motivat.

Sedința **ordinară** din 12.05.2022

Am votat pentru **prelungirea unor termene.**

Nu am votat pentru **modificarea H.C.L. nr. 85/2015 privind înființarea Serviciului Public de interes local „Ștrand, Baze Sportive și de Agreement” și reglementarea activității acestui serviciu.**

Nu am votat pentru **transmiterea în folosință gratuită a unor imobile către Fundația „Episcop Melchisedec”.**

Am votat pentru **aprobarea vânzării unor locuințe A.N.L.**

Am votat pentru **alocarea unei sume din bugetul local.**

Am votat pentru **efectuarea unei cheltuieli din bugetul local.**

Am votat pentru **utilizarea integrală a excedentului bugetului local al anului 2021 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunilor de dezvoltare și funcționare a bugetului local pe anul 2022.**

Am votat pentru **modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 49/2022.**

Am votat pentru **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022.**

Am votat pentru **aprobarea documentației de atribuire prin licitație publică a contractului de închiriere pentru o construcție cu destinația garaj.**

Am votat pentru **aprobarea Planului Urbanistic Zonal – " Construire clădiri de locuit".**

La ședința **extraordinară** din 17.05.2022, am absentat motivat.

Ședința **extraordinară** din 07.06.2022

Am votat pentru **aprobarea rectificării unui contract de vânzare cumpărare.**

Am votat pentru **aprobarea Raportului pentru procedura de atribuire a contractelor de finanțare nerambursabilă între Municipiul Roman și beneficiarii de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Roman, pe anul 2022, conform prevederilor Legii nr. 350 / 2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități non-profit de interes general.**

Am votat pentru **aprobarea participării în cadrul Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități în vederea realizării obiectivului de investiții „STAȚII DE ÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE Page 3 of 5 ELECTRICE ÎN MUNICIPIUL ROMAN”.**

Dnul consilier Bogdan Roman afirmă că a auzit de câteva ori precizându-se că stațiile se referă îndeosebi pentru conducătorii auto aflați în tranzit. „Aș vrea să reamintesc că suntem plătiți de româșcani. Apoi, dacă stațiile sunt amplasate exclusiv la Roman Value sau mă rog, în zona respectivă, penalizăm cumva comerțul stradal. În sensul că dacă am fi amplasat stații pe centru, în Roman, cu siguranță că și cel care deține un spațiu - afaceri în centru putea să tragă și el foloase de pe urma investiției reprezentanților săi în Consiliul Local. Vis-a-vis de ce spunea mai devreme colegul nostru, cred că e un tren care nu trebuie pierdut, adică dacă tot limita e 4 milioane, atunci să mergem pe cât mai multe stații. Și dacă ne referim la tranzit trebuie să luăm în considerare că această investiție este de durată și vom crea trafic la intrarea în parc. Intrarea în parc se presupune că este îndeosebi pietonală. Consider că ar fi trebuit să amplasăm stații sau să facem proiecte pentru stații și în alte zone, să aducem servicii sau infrastructură și celorlalți investitori din oraș. Mulțumesc!”

Am votat pentru **rectificarea bugetului local pe anul 2022.**

La ședința **ordinară** din 23.06.2022 am absentat motivat.

Ședința **extraordinară** din 04.07.2022

Am votat pentru **aprobarea Regulamentului de premiere a elevilor din unitățile de învățământ din municipiul Roman, cu rezultate deosebite la examenele de Evaluare Națională și de Bacalaureat.**

Am votat pentru **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022.**

Am votat pentru **aprobarea Planului de acțiuni pentru dezvoltarea turismului: „DESCOPERĂ ROMANUL!”**

Ședința **ordinară** din 27.07.2022

Am votat pentru **aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor teritoriale din Municipiul Roman, județul Neamț.**

Am votat pentru constituirea unui drept de folosință gratuită în favoarea comunei Horia, a unor imobile – teren, care aparțin municipiului Roman.

Am votat pentru aprobarea rectificării unui titlu de proprietate și a unor contracte de vânzare cumpărare.

Nu am votat pentru încheierea unui acord de colaborare.

Am votat pentru alocarea unor sume din bugetul local.

Am votat pentru aprobarea vânzării unor locuințe A.N.L.

Am votat pentru îndreptarea unei erori materiale din cuprinsul anexei nr. 1 la H.C.L. 70 din 30.03.2022, privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiilor comerciale proprietatea publică și privată a Municipiului Roman, administrate de Direcția Administrare Piețe.

Am votat pentru actualizarea inventarului terenurilor aparținând domeniului privat al municipiului Roman.

Am votat pentru aprobarea completării H.C.L. nr. 223 din 27.09.2018 privind înființarea Direcției Municipal Locato Roman, instituție publică cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Roman, așa cum a fost modificată prin H.C.L. nr. 38 din 27.02.2019.

Am votat pentru aprobarea preluării rețelei de canalizare din municipiul Roman, str. Nouă în vederea efectuării unor lucrări de reparații.

Nu am votat pentru modificarea H.C.L. nr. 193 din 21.08.2018 privind reabilitarea și modernizarea clădirilor cu destinație socială pentru populația cartierului urban defavorizat "Zona Fabricii", reabilitarea Străzii Fabricii și construire căi de acces la locuințele sociale în Municipiul Roman.

Am votat pentru aprobarea măsurilor de protecție compensatorii în vederea reducerii distanțelor minime de siguranță între clădirile existente pe amplasament în Compartimentul 1 de incendiu, respectiv Sala de Sport și Centrala termică din cadrul proiectului : "Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale pentru învățământul general obligatoriu Școala de Artă "Sergiu Celibidache" din Municipiul Roman"

Am votat pentru instituirea dreptului de uz și servitute în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A. asupra unor terenuri proprietate publică și privată a Municipiului Roman.

Am votat pentru aprobarea funcțiilor publice, a organigramei și statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială a Municipiului Roman.

Am votat pentru aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției de Asistență Socială a municipiului Roman.

Am votat pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 18/14.02.2008 privind aprobarea Normelor locale în domeniul serviciilor de transport public local, modificată și completată.

Am votat pentru modificarea unor hotărâri (H.C.L. nr.16/27.01.2022 privind aprobarea normelor în domeniul serviciului de transport public local de persoane și H.C.L. nr. 93/28.04.2022 privind aprobarea Strategiei de contractare a serviciului de transport public local de persoane).

Am votat pentru aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022.

Am votat pentru **utilizarea integrală a excedentului bugetului local al anului 2021 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunilor de dezvoltare și funcționare a bugetului local pe anul 2022.**

Am votat pentru **revocarea parțială a H.C.L. nr. 41 din 31.03.2011 privind schimbarea destinației unor imobile.**

Am votat pentru **aprobarea disponibilizării unor bunuri aparținând municipiului Roman.**

09.08. – am depus referatul de aprobare la PROIECTUL DE HOTARARE privind **instituirea unor zone destinate exclusiv imbarcării și debarcării elevilor la unitățile de învățământ din Municipiul Roman.**

12.08. – am depus referatul de aprobare la PROIECTUL DE HOTARARE privind **oprirea agresiunii spațiului verde de proximitate.**

Sedința ordinară din 30.08.2022

Am votat pentru **aprobarea rectificării unor contracte de vânzare cumpărare.**

Am votat pentru **aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare a Municipiului Roman pentru perioada 2022-2030.**

Am votat pentru **aprobarea Planului Urbanistic Zonal – "Parcelare teren, construire 4 locuințe P+M, împrejmuire și racorduri la utilități".**

Am votat pentru **aprobarea prelungirii unui contract de închiriere și încheierea unui act adițional (CEC).**

Am votat pentru **aprobarea preluării rezervorului R4 de 5000mc situat în strada Mihai Viteazu, nr. 3, actual str. Ștefan cel Mare, nr. 254, municipiul Roman, jud. Neamț de la CJ APASERV.**

Am votat pentru **aprobarea solicitării de constituire a unui drept de folosință gratuită, în favoarea Municipiului Roman, asupra unor terenuri aflate în proprietatea U.A.T. Cordun.**

Am votat pentru **aprobarea solicitării de constituire a unui drept de folosință gratuită, în favoarea Municipiului Roman, asupra unor terenuri aflate în proprietatea U.A.T. Sagna.**

Am votat pentru **aprobarea Contractului colectiv de muncă al personalului contractual din cadrul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Roman.**

Am votat pentru **completarea H.C.L. nr. 82/28.04.2022 privind transmiterea în folosință gratuită a unui imobil către Consiliul Județean Neamț.**

Am votat pentru **aprobarea vânzării unor locuințe A.N.L.**

Am votat pentru **actualizarea inventarului terenurilor aparținând domeniului privat al municipiului Roman.**

Am votat pentru **clasificarea unui sector de drum.**

Am votat pentru **aprobarea inițierii Planului Urbanistic Zonal privind introducerea în intravilan a unei suprafețe de teren și instituirea unui drept de servitute.**

Am votat pentru **actualizarea indicatorilor tehnicoeconomici în vederea realizării obiectivului de investiții „Reabilitare rezervor 5000 mc” Municipiul Roman, județul Neamț.**

Am votat pentru **actualizarea indicatorilor tehnicoeconomici în vederea realizării obiectivului de investiții „Modernizare Arteră Roman-Est, DJ 207A-Strada Plopilor-DN2” Municipiul Roman, județul Neamț – etapa 1.**

La proiectul privind încetarea, prin acordul părților, a contractului de finanțare nr. 7084 din data de 31.08. 2021 aferent proiectului „Reabilitarea și modernizarea clădirilor cu destinație socială pentru populația cartierului urban defavorizat "Zona Fabricii", reabilitarea Străzii Fabricii și construire căi de acces la locuințele sociale în Municipiul Roman", Cod SMIS 124968, am întrebat reprezentantii administrației locale dacă este posibil ca aceste adaposturi să se refacă pe baza documentațiilor deja achitate. Dnul primar Leonard Achiriloaei afirmă că da.

Dnul consilier Bogdan Roman întreabă dacă cei 95 de mii de lei, neeligibili în momentul de față se pot folosi pe exercițiul financiar următor. Dnul primar Leonard Achiriloaei afirmă că nu.

Am votat pentru **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022.**

Am votat pentru **utilizarea integrală a excedentului bugetului local al anului 2021 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunilor de dezvoltare și funcționare a bugetului local pe anul 2022.**

Am votat pentru **acordarea unui drept de uz și servitute cu titlu oneros, pentru suprafața de 30,00 mp, din terenul proprietate publică a municipiului Roman.**

Am votat pentru **schimbarea destinației concesiunii unor terenuri.**

Am votat pentru **suspendarea încasării taxei pentru un tronson al parcurii publice cu plată – str. Tineretului, municipiul Roman.**

La secțiunea “Diverse”, Dnul consilier Bogdan Roman dorește să știe când va avea loc următoarea ședință a comisiei de circulație. Dnul primar Leonard Achiriloaei declară că șeful de la serviciul de parcuri momentan este în concediu.

Ședința extraordinară din 07.09.2022

Am votat pentru **modificarea și completarea H.C.L. nr. 104 din 03.05.2022 privind aprobarea proiectului „Actualizare în format digital/GIS a Planului Urbanistic General (P.U.G.) și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) ale Municipiului Roman” în cadrul PNRR/Componenta C10 Fondul Local și a cheltuielilor aferente acestui proiect.**

Am votat pentru **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022.**

Am votat pentru **utilizarea integrală a excedentului bugetului local al anului 2021 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunilor de dezvoltare și funcționare a bugetului local pe anul 2022.**

Am votat pentru **aprobarea trecerii unor imobile din domeniul public în domeniul privat al municipiului Roman.**

La proiectul privind inițierea procedurii de renegociere a Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice nr. 28/2009, aprobat prin H.C.L. nr. 96 din 14.05.2009 privind aprobarea concesiunii directe a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și a bunurilor aferente acestora către Compania Județeană Apa Serv S.A. Neamț.

Dnul consilier Bogdan Roman nu crede că sunt oportune discuțiile politicianiste în acest moment. „După stabilirea componenței comisiei, care este termenul în care vom avea un rezultat cu Apaserv? Care credeți că va fi rezultatul? Dacă Apaserv-ul are deja

scrisă cererea de finanțare pentru investițiile în Roman sau urmează după ce stabilim noi împreună cu dâșii, un alt act adițional.”

Urmare a numărării buletinelor de vot de către Comisia de numărare a voturilor s-a constatat că subsemnatul a fost desemnat ca membru în comisia de renegociere a clauzelor contractuale cu 13 voturi „pentru”.

La ședința extraordinară din 14.09.2022, am absentat motivat.

Sedința ordinară din 29.09.2022

Am votat pentru **aprobarea rectificării unor contracte de vânzare-cumpărare.**

Am votat pentru **modificarea H.C.L. nr. 285 din 22.12.2021 privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Roman pentru anul școlar 2022-2023.**

Am votat pentru **aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Municipiul Roman, Liceul cu Program Sportiv Roman și Club Sportiv Municipal Roman în vederea susținerii sportului pe plan local – inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman.**

Am votat pentru **modificarea H.C.L. nr. 114/20.05.2021 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții: “Reabilitarea termică a ambulatoriului de specialitate (Policlinica) Roman” - Etapa 1.**

Am votat pentru **aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare Arteră Roman-Est, DJ 207A-Strada Plopilor-DN2, Municipiul Roman, județul Neamț ” – Etapa 1, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.**

Am votat pentru **aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare rezervor 5000 mc, Municipiul Roman, județul Neamț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.**

Am votat pentru **modificarea H.C.L. nr. 142 din 22.06.2018 pentru obiectivul de investiții ”Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale pentru învățământul general obligatoriu - Școala Sergiu Celibidache din Municipiul Roman”.**

Am votat pentru **modificarea H.C.L. nr. 192 din 21.08.2018 pentru obiectivul de investiții ”Proiect integrat de construire și dotare a corpului B și a sălii de sport - Școala Costache Negri pentru învățământul general obligatoriu și reabilitarea și modernizarea drumurilor publice în cartierul Petru Rareș din municipiul Roman”.**

La proiectul privind **aprobarea prelungirii unor contracte de concesiune am votat împotriva.**

Dnul consilier Bogdan Roman consideră că aceste cuburi reprezintă un eșec al administrației locale. „Vreau să adresez o întrebare fiecărui coleg consilier care este pe punctul de a vota „pentru”. Vă plac cuburile acestea din oraș ? Le-ați mai văzut într-un oraș civilizată din lumea asta? Mulțumesc!”

Dnul consilier Bogdan Roman afirmă că pe 27 martie 2008 s-a încasat redevență doar pe 6 metri pătrați, pe când amprenta la sol a acelor cuburi este mult mai mare.”

Nu am votat pentru **actualizarea inventarului terenurilor aparținând domeniului privat al municipiului Roman.**

Am votat pentru **alocarea unei sume din bugetul local.**

Am votat pentru **utilizarea integrală a excedentului bugetului local al anului 2021 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunilor de dezvoltare și funcționare a bugetului local pe anul 2021.**

Am votat pentru **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022.**

Sedința extraordinară din 05.10.2022

Am votat pentru **îndreptarea erorii materiale strecurate în cuprinsul H.C.L. nr. 119 din 17.05.2022 privind aprobarea proiectului „Dezvoltarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete în Municipiul Roman” în cadrul PNRR/Componenta C10 – Fondul Local și a cheltuielilor aferente acestui proiect.**

Am votat pentru **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022.**

Am votat pentru **aprobarea depunerii proiectului: „RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE DIN MUNICIPIUL ROMAN - Strada Sucedava, bl. 7A” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale.**

Am votat pentru **aprobarea depunerii proiectului: „RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE DIN MUNICIPIUL ROMAN ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”MIHAI EMINESCU” în cadrul Apelului de proiecte de renovare energetică moderată a clădirilor publice, titlu apel: PNRR/2022/C5/B.2.1.**

La ședința extraordinară din 13.10.2022 am absentat motivat.

Sedința ordinară din 27.10.2022

Am votat pentru **aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Municipiul Roman și Fundația „The Institute”.**

Am votat pentru **aprobarea rectificării unui contract de vânzare–cumpărare.**

Am votat pentru **predarea către Ministerul Educației a unui amplasament și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții – Clădire Gradiniță cu patru săli de clasă ” situat în municipiul Roman, str. Renașterii, jud. Neamț.**

Am votat pentru **completarea unor hotărâri ale Consiliului Local al municipiului Roman.**

Am votat pentru **actualizarea inventarului terenurilor aparținând domeniului privat al municipiului Roman.**

Am votat pentru **retragerea comunei Poiana Teiului din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț și modificarea Actelor Statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUA NEAMȚ”.**

Am votat pentru **modificarea H.C.L. nr. 297 din 22.12.2021 privind aprobarea organigramei, situației posturilor și statelor de funcții ale Spitalului Municipal de Urgență Roman.**

Am votat pentru **aprobarea Contractului Colectiv de muncă al personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului și serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică.**

Am votat pentru **aprobarea Acordului colectiv de muncă al funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului și serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică.**

Am votat pentru **aprobarea Contractului Colectiv de muncă al personalului contractual din cadrul Direcției Administrare Piețe.**

Am votat pentru **aprobarea Contractului Colectiv de Munca al personalului contractual din cadrul Direcției Municipal Locato Roman.**

Am votat pentru **modificarea H.C.L. nr. 164 din 27.07.2022 privind aprobarea funcțiilor publice, a organigramei și statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială a Municipiului Roman.**

Am votat pentru **aprobarea cererilor și repartizarea terenurilor atribuite în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personal.**

Am votat pentru **aprobarea concesiunii directe a unor terenuri.**

Am votat pentru **aprobarea dezmembrării unor terenuri.**

Am votat pentru **aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru "Locuințe individuale și introducerea în intravilan teren proprietate".**

Am votat pentru **aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru "Reglementare zonă pentru construire hală producție/depozitare, birouri administrative".**

Am votat pentru **încheierea unui acord de parteneriat între Municipiul Roman și Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași, Facultatea de Arhitectură "G.M. Cantacuzino".**

Am votat pentru **însușirea listei cuprinzând suprafețele de teren private expuse exproprierii în scopul construirii "Pasaj superior pe DN2, peste C.F. Roman, KM 322+961".**

Am votat pentru **utilizarea integrală a excedentului bugetului local anului 2021 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunilor de dezvoltare și funcționare a bugetului local pe anul 2022.**

Am votat pentru **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022.**

Nu am votat pentru **acordarea unui mandat special pentru modificarea tarifelor pentru prestarea unor servicii conexe - serviciilor de utilități publice la apă și canalizare.**

Am votat împotriva **aprobării Planului anual de evoluție a tarifelor la apă și apă uzată, conform rezultatelor Analizei CostBeneficiu pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Neamț, în perioada 2014-2020".**

La ședința extraordinară din 10.11.2022 am absentat motivat.

La ședința ordinară din 28.11.2022 am absentat motivat.

Ședința extraordinară din 08.12.2022

Am votat pentru **modificarea anexei la H.C.L. nr.224 din 05.10.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE MULTIFAMILIALE DIN MUNICIPIUL ROMAN - Strada Sucedava, bl. 7A” în cadrul apelului de proiecte**

PNRR/2022/C5/1/A.3: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale.

La ședința ordinară din 15.12.2022 am absentat motivat.

Ședința extraordinară 22.12.2022

Am votat pentru **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022.**

Ședința extraordinară din 27.12.2022

Am votat pentru **stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023.**

Am votat pentru **reducerea de la plata impozitului pe clădiri pentru locuința de domiciliu și a impozitului /taxei pe terenul aferent acestuia unor contribuabili persoane fizice în anul 2023.**

28.12.2022 – am depus referatul de aprobare la PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind **campania de sterilizare a câinilor și pisicilor de pe raza municipiului Roman.**

29.12.2022 – am adresat către primarul municipiului, viceprimar, administrator public, directorul poliției locale, o cerere de a prezenta pachetul de măsuri întreprinse și cuantificarea eficienței lor, în vederea combaterii utilizării în spațiul public a pocnitorilor, artificiilor și a altor materiale pirotehnice.

Am facut parte din Comisia de renegociere a contractului cu Apa Serv. Am satisfacția că la încheierea ședințelor, opțiunea de reziliere a contractului cu Apa Serv îmi este împărtășită și de ceilalți membri ai comisiei și participanți la ședințe.

Raportul întocmit la finalul ședințelor nu conține propunerile mele.

Am mediatizat anunțurile de licitații de concesiune, pentru ca noi, toți ceilalți care nu beneficiem în mod direct de astfel de contracte cu Primăria, să câștigăm prin valorificarea lor la cote maxime prin încasări cât mai mari la bugetul local, ceea ce teoretic duce la servicii mai bune pentru cetățenii acestui oraș.

Am donat fiecare indemnizație încasată. Fac voluntariat în Consiliul Local. Bani primii de mine în urma prestației de consilier se întorc în folosul cetățenilor din Roman. Astfel, i-am virat către, în ordine cronologică: Asociația Părinților LPS Roman, Asociația Părinților LPS Roman, Asociația Magna Familia, Asociația George Luca, Asociația Părinților LPS Roman, Asociația Roman-Vodă, Asociația Bella Vita, Asociația Noi ne salvăm pe Noi, Societatea Culturală Roman-Mușat, Asociația Născută Înger, Asociația Club Sportiv MTB Roman, Asociația Născută Înger.

13.04.2023

Bogdan Roman
consilier local



